
 

Compte-rendu du Conseil Municipal 

du mardi 04 septembre 2018  
 

 

Absent : FLEURY Jacky 

 

Excusé : LEPEC Bertrand 

 

 

10/12 présents  

 

 

SALLE COMMUNALE 1 
 

 

Il manque de la vaisselle pour la location et nous devons réfléchir sur les futurs achats. Il est 

également débattu de continuer, ou non, à louer cette vaisselle car il nous faut faire 

régulièrement du réassort. Le comptage post-location est, lui aussi, très chronophage. 

Plusieurs devis sont présentés. Nous proposons un devis où le verre est à 1 € la pièce. La 

société qui propose ce genre de vaisselle est FESTICONCEPT. 

 

Nous délibérons : 

 

Pour : 10 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 

Nous remettrons à l’ordre du jour du prochain conseil la pertinence de continuer ce type 

de location. En effet, nous pourrions diminuer le prix de la location et il resterait, à la 

charge du loueur, la prestation « vaisselle ». Cela diminuerait les coûts en personnel et 

en fonctionnement (entretien du lave-vaisselle…). Aussi, un bilan des années antérieures 

sera fait avec, en opposition, les dépenses et les recettes. 

 

 

SALLE COMMUNALE 2 

 

 

Des locataires ont eu la salle non remise comme elle devait l’être (parquet non ciré, tables 

souillées etc…). Nous proposons une ristourne de 100 € aux consorts BROCHARD de la 

commune de BELGEARD, soit un prix total de 350 € en lieu et place de 450 €. 

 

Comme il y avait eu un acompte de 100 € lors de la location, le solde restant sera de 250 €. 

 

Nous délibérons : 

 

Pour : 10 

Contre : 00 

Abstention : 00 
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URBANISME  
 

 

Au 03 rue du « Clos Opaline », Mme & M. BELLESOR vendent leur bien d’une surface de 

1055 M² à Mme & M. DELAUNAY de MAYENNE. 

 

Nous proposons de ne pas préempter ce bien. 

 

Nous délibérons : 

 

Pour : 10 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 

PERSONNEL 
 

 

Suite au recrutement pour notre école, nous devons délibérer sur des contrats non aidés 

d’adjoints techniques de seconde classe. 

 

Les agents recrutés sont : DENAIS Chloé et LEBOUVIER Noémie. 

 

Nous délibérons : 

 

Pour : 10 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 

ÉGLISE 
 

Concernant l’indemnité annuelle de gardiennage, faisant suite à une circulaire ministérielle, 

nous devons délibérer pour verser à Mme LENFANT une indemnité de 479.86 €. 

 

Nous délibérons : 

 

Pour : 10 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

MAYENNE INGÉNIERIE 
 

Nous proposons d’adhérer gratuitement (puisque MAYENNE COMMUNAUTÉ y adhère 

déjà) à Mayenne Ingénierie (gérée par le Conseil départemental). Les prestations seraient 

diverses assistances telles techniques, juridiques. Les conseils seraient quant à eux facturés. 

 

Nous délibérons : 

 

Pour : 10 

Contre : 00 

Abstention : 00 
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BOIS 
 

Un tas de bois est entassé à l’arrière du bâtiment communal. Nous proposons de le laisser 

pour la somme de 20 €. La personne qui le récupèrera se chargera de le couper et l’ôter du 

domaine communal. 

 

Nous délibérons : (une personne ne prend pas part au vote) 

 

Pour : 09 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

ASSOCIATION DES JEUNES (J.B.M) 
 

Nous accusons réception d’un devis de 300 € pour la réfection du sol de la salle des 

associations des jeunes. Nous proposons de les aider financièrement avec l’attribution d’une 

somme de 150 €. 

 

Nous délibérons : 

 

Pour : 10 

Contre : 00 

Abstention : 00 

 

 

  

QUESTIONS DIVERSES 
 

FLEURISSEMENT 1 

 

La cérémonie de fleurissement aura lieu le 16 octobre à 19h00. Pour rappel, voici les noms 

des lauréats 2018 : Famille LEMARCHAND, Famille LEROUX, Famille FORGET, Famille VIGNE, Famille 

GOUPIL 

 

BULLETIN MUNICIPAL 

 

Une  première réunion est prévue le jeudi 13 septembre à 20h30. 

 

VOIE VERTE 

 

Les travaux ont débuté. Fin prévue mi-octobre. Voir pour une inauguration dans la foulée. 

 

ÉMERAUDE III 

 

Les finitions de voirie se terminent. La première couche de bitume sera effectuée dans le 

courant du mois de septembre. À la fin du mois la société paysagère fera les plantations et la 

seconde couche au début du mois d’octobre. 

 

FETE COMMUNALE 

 

Elle se déroulera sur le parking de la salle des fêtes. Avons mis à disposition du matériel. 

 
Réunion de validation des offres du marché « vestiaires » le 19 septembre à 19h30 

 

Prochain conseil le mardi 16 octobre 2018  
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